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HEADWIIA A Pol.

Yyalumeca pellatoT npeasoXXeHHble 3agayuun.

N3 4 BapnaHTOB OTBETa BbIGUPAIOT TOT,
KOTOPbI OHU CYUTAIOT BEPHbIM.

Yuutenb coobLlaeT npaBusbHbIA OTBET U

npeanaraeT oaHOMY U3 yYalLUXCst OO bACHUTD
DELLIeHne 3a4au4n.

Pe3y/IbTaThl PELLEHUS 3aHOCAT B BEOMOCTb.
"locne OKOHYaHUs paboTbl MOABOAATCS UTOTW.

Cnucok 3aaaHumn




|3adanue Ne 7

 Kakue un3 PUryp ABndar0TCs NTOMaHbIMU?
% Ot
> BET <
———
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 Bbluncnure naowaab TPEYrosibHUKA.
OT
s

BapuaHTbl OTBETOB
1. 12 cm? 2.7 cM? 3. 6 cM? 4. 8 cm?
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|3adanue Ne 3

N

L

* KaKkylo 4YacTb Urypbl COCTaBideT
3alLTPUXoBaHHas urypa oT Lienoun?

or |
s —
Bapu1aHTbl OTBETOB :
1.1/3 2.1/2 3.1/6 4.1/4
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* KaKylo 4yacTb COCTaBIsdeT

3alUTPMXOBaHHas urypa oT Leson?

OT
BET <
e

BapuaHTbl OTBETOB :

1.1/3 2.1/2 3.1/6 4.1/4

Cnucok 3aaaHumn




|3adanue Ne 5

N

L

* B TpeyronbHuke ABC BH n AK - BbICOTHI;
AC = 6: BH=4: BC = 3; B
Hanpute BbicoTy AK

K

5 ¢
A N C

BapnaHTbl OTBETOB .
1.8 2.7 3.5 4.4
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 ABCD — npaMoyronbHagd Tpaneuua;
ABCM — kBaapart; AB = 4; > o <

yron CDM paBeH 45°.

HanauTe nnowaab Tpaneumu.,

B C

BapuvaHTbl OTBETOB:
1. 16
2. 20
3. 32
4. 24
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* Hanawute yron ABC B
napannenorpamme ABCD, ecnu oH

6onblie yrna BAD B ABa pa3a.

BapunaHTbl OTBETOB C
1. 30° or
BET
21200 ) °T
3. 100°

4. 60° A D
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* ABCE — npamMoyronbHasa Tpaneuus;

TpeyronbHMK ACE — paBHOCTOPOHHUM.

Hanaute yron BCA.

BapuaHTbl oTBeToB : B C
1. 30° 1T

2.120° > g; <
3. 100° =

4. 60° A

E

Cnucok 3aaaHumn
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e B napannenorpamme ABCD ctopoHa BC
B [1Ba pa3a bonbuie AB. lNepumeTtp

napannenorpaMmma paseH 30. Hanaute
ONTMHY CTOPOHbI AB.

BapnaHTbl OTBETOB: B C

1. 10 /O—T\
> > et <

a T

5

3.
I8
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e B napannenorpamme ABCD auaroHanu
AC n BD nepecekatotca B Touke O.
AB = 13; AC = 20; BD = 10. HanauTe

nepumeTp TpeyronbHuka COD.
BapnaHTbl OTBETOB . B

C

1. 28 or V

—
S48, N\

4. 38 A

D
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* B napannenorpamme ABCD npoBeaeHa
buccektpuca AK yrna BAD; AB = 5;
CK = 3. Hanaute nepumetp
napannenorpaMmma.

BapnaHTbl OTBETOB : E K G

1.13 OT |

2. 28 BeT <
3. 26 s
4. 16 N
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‘e ABCD — penbtomng; TpeyronbHUK ABC —
PaBHOCTOPOHHUMK; yron DAC = 50°,
Hangute yron BCD. B

BapuvaHTbl OTBETOB
© |
1. 110 o A | C

2. 100° > et <
3. 120° ——

4. 80°
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'« B napannenorpaMmme ABCD npoBegeHa
buccektpuca AM yrna BAD.
Yron AMC = 140°. Hanpgute yron ABC.

BapnaHTbl OTBETOB :

1. 80° or
21000 ) =)
3. 40°

4. 140° A D
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* Bblpa3uTte niowanb Yactu urypesl,

ec/in CTOpOHa KBaapaTa paBHa 1.

BapuaHTbl OTBETOB

4, 1-x

X
1. 1:x£2 g %‘
1
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CnUcokK 3aaaHUM:

(UrpaThb eute pas...)

agaHue N21 3anaHue N298
afgaHune N2 3anaHune N9
afgaHne N3 3aganHne N910

3agaHne N94 3SanaHue NO11
3aaaHune NO5 3apaaHue N912
3agaHune N96 3apaHue NO13
3anaHune N9/ 3aaaHuve N214




